- Para o rectificador indicado ea ¢)
V.= 1,17E = 1,17 x 220 = 257 Volt

— Para o rectificader indicado em 4}

¥ = 2,139E = 2,339 = 220 = 514,5 Volt

Esquema do rectificador trifédico Qraetz
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2,8,13,2
En relacic 3 tenmdo continua de pafida [?G], qual doa rectificadores
produz uma tensdo de ondulagdo, na frequénoia fundamental, de menor

amplitude?
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Nota: Na frequéncia fundamental (em Portugal, 50 Hz) & amplitude
da fregquéncia de ondulaglo {Vond) seri;
- Para os rectificadores indicadss em a) e b)

Vond = 0,667 "-'n
- Para o rectificador indicado em ¢
Vond = 0,23 ¥,

- Para ¢ rectificadeor indicado em a)
Vond = 0,057 ¥,



